



УКРАЇНА
КРАСНОАРМІЙСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

17.09.2014 №230

м. Красноармійськ

Про затвердження складу конкурсного комітету для підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Красноармійськ

У зв'язку з кадровими змінами, з метою вдосконалення пасажирських перевезень автомобільним транспортом загального користування в місті Красноармійську, розвитку конкуренції та обмеження монополізму на ринку пасажирських транспортних послуг, у відповідності до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (зі змінами), керуючись статтями 30, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити склад конкурсного комітету для підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Красноармійськ (додається).

2. Рішення виконавчого комітету від 20.03.2013 №77 «Про затвердження складу конкурсного комітету для підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських маршрутах загального користування міста Красноармійська» вважати таким, що втратило чинність.

В.о. міського голови

Г.О. Гаврильченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконкому міської ради
17.09.2014 №230

Склад конкурсного комітету
для підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Красноармійськ

Гаврильченко Галина Олександрівна	секретар міської ради, голова конкурсного комітету
Богославський Володимир Григорович	заступник голови Красноармійської районної держадміністрації, заступник голови конкурсного комітету (за згодою)
Чернякіна Олена Ігорівна	начальник відділу по роботі зі зверненнями громадян Красноармійської міської ради, секретар конкурсного комітету
Члени конкурсного комітету:	
Антоненко В'ячеслав Едуардович	голова місцевого осередку Всеукраїнської громадської організації «Громадський комітет транспортної безпеки» (за згодою)
Бахметєв Руслан Юрійович	заступник голови Красноармійської міської громадської організації «Громадська ініціатива» (за згодою)
Ганжерлі Юрій Юрійович	голова громадської організації «Донецька обласна Асоціація автотранспортних перевізників» (за згодою)
Долматов Олександр Іванович	голова Донецького обласного осередку ВГО «Всеукраїнська асоціація автомобільних перевізників» (за згодою)
Котляров Леонід Павлович	головний спеціаліст відділу державного контролю та нагляду за безпекою на наземному транспорті управління Укртрансінспекції у Донецькій області (за згодою)
Коваленко Галина Василівна	голова Донецької організації профспілки працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України (за згодою)
Луценко Сергій Анатолійович	начальник юридичного відділу міської ради
Федотов Микола Миколайович	державтоінспектор ВДАІ Красноармійського МВ ГУ МВС України в Донецькій області (за згодою).

Керуючий справами виконкому міської ради

Н.П.Ярова